

189-й СЕЗОН

15 сентября бессмертным творением М. Мусоргского «Борис Годунов» Большой театр СССР открыл свой зимний сезон.

— В отличие от прошлых лет,—сказал корреспонденту «Известий» директор театра композитор М. И. Чулаки,—нам пришлось перестроить все наши планы. Ведь половина балетной труппы в составе 120 артистов вылетела на гастроли в Бухарест и Софию и уже начала свои спектакли в столице Румынии, а с 27 сентября начнет выступать в столице Болгарии. В нашем помещении, как известно, гастролитрует Миланский театр «Ла Скала». Поэтому спектакли Большого театра будут чередоваться со спектаклями наших гостей.

В начале октября мы отправляем в Милан декорации, костюмы и другое имущество пяти спектаклей, которые в порядке обмена с «Ла Скала» Большой театр даст на его сцене. Это — оперы «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Пиковая дама», «Садко» и «Война и мир». Но с отъездом значительной части труппы спектакли на московской сцене не прекратятся.

г. Москва
ИЗВЕСТИЯ

15 СЕН 1954